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Rund um den Kreis

Mathematik-Priifung Kapitel 6

Mache Annahmen, wenn du Zwischenantworten nicht findest.

0. Genauigkeit, Runden, Einheiten: [1]

[4]

1. Berechne die fehlenden Grdssen und schreibe die Lésungen in die Tabelle ein.

Ausrechnungen miissen nicht sichtbar sein! .
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2. Berechne Umfang und Flache der ,Blumenfigur” bei einer Hauschenbreite von 2 cm.
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Ein ubriggebliebenes Pizzastiick hat die Form eines Sektors und eine Flache von 200 cm”.

Der Durchmesser der Pizza betragt 24 cm.

a) Berechne den Winkel o des Sektors.
b) Forme die Formel der Fldche des Kreissektors algebraisch nach r um.
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4. a) Berechne die schraffierte Fliche. s=3.3 cm
Wenn du r nicht herausfindest, rechne mit r = 4 cm weiter.
b) Wie viele Prozent macht die schraffierte Flache von der Gesamtfldche aus?
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5. Das abgebildete Verkehrsschild bedeutet ,allgemeines Fahrverbot”. [3]
Es besteht aus einem roten Kreisring und einem weissen Innenkrei s
Der Aussendurchmesser des Schildes misst 60 cm.
Der Umfang des weissen Kreises misst 125.67 cm.
a) Berechne den Umfang des Schildes. C) 2~‘.. T[22 36cmiv

b) Berechne die Fliche des roten Ringes. > 1€8.5Ccm
c) Wie viel % der Gesamtfliche sind weiss? ::—__./
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6. Ein Stadiondach wurde mit Sonnenkollektoren gedeckt. 2 50 Ll [4]
a) Bestimme den dusseren Radius r; und den inneren Radius r; des I 42 42.5b.fbem 7{9»:.0\ P—
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b) Wie gross ist die gesamte Dachfldche (grau schattiert)? “ 2827 Y3t

¢) Wie viele Sonnenkollektoren miissen montiert werden, wenn ein Kollektor = *. 45 % e
1.5 m” bedeckt? Runde auf 10 Kollektoren genau.
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7. Bestimme mit von dir gewahlten Zahlen, wie oft der schwarze Kreis im grossen Kreis [2]
Platz findet.
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